
 
   

 

 

 

 

 

Carrera 51C No. 12B Sur 96 – Telefax 361 49 65 – Email: easyhitch@une.net.co - Medellín, Colombia  

VEHÍCULO TIRO DE 

ARRASTRE 

FOTON TUNLAND 

 

TFT-001 
 

 

 
 

 

  

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN 

                                            
                                       

ITEM Cantidad Descripción 

A 1 Tiro de arrastre  FOTON TUNLAND 

B 1 Porta bola 

C 1 Pasador de Bloqueo 

D 1 Pin de Seguridad 

E 4 Platina con tornillo 

F 4 Arandela 7/16” 

G 4 Guasa 7/16” 

H 4 Tuercas de seguridad 10 – 1.25 

I 1 Tornillo hexagonal 5/8” (prisionero) 

                         

 
     ETAPAS DE INSTALACIÓN: 

 
1- Retirar el Bomper trasero soltando los cuatro (8) tornillos que sujetan los soportes entre 

el chasis y el Bomper. 
 
2- Acoplar el Tiro de Arrastre entre el chasis y los soportes del Bomper teniendo en cuenta 

las (2) platinas con los tornillos que van en la parte interior del chasis y ajustándolas con 
las tuercas de seguridad suministradas 

 
3- Una vez instalados los 8 tornillos con sus arandelas y guasas (Apretar en X). 

 
4- Instalar porta bola, pasador, pin, y tornillo prisionero 

 

mailto:easyhitch@une.net.co


 
   

 

 

 

 

 

Carrera 51C No. 12B Sur 96 – Telefax 361 49 65 – Email: easyhitch@une.net.co - Medellín, Colombia  

VEHÍCULO TIRO DE 

ARRASTRE 

FOTON TUNLAND 

 

TFT-001 
 

 

 
 

 
INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN 
                                                

                                      

ITEM Cantidad Descripción 

A 1 Tiro de arrastre  FOTON TUNLAND 

B 1 Porta bola 

C 1 Pasador de Bloqueo 

D 1 Pin de Seguridad 

E 4 Platina con tornillo 

F 4 Arandela 7/16” 

G 4 Guasa 7/16” 

H 4 Tuercas de seguridad 10 – 1.25 

I 1 Tornillo hexagonal 5/8” (prisionero) 

 
 
     ETAPAS DE INSTALACIÓN: 

 
1- Retirar el Bomper trasero soltando los cuatro (4) tornillos que sujetan los soportes entre 

el chasis y el Bomper. 
 

2- Acoplar el Tiro de Arrastre entre el chasis y los soportes del Bomper teniendo en cuenta 
las (2) platinas con los tornillos que van en la parte interior del chasis y ajustándolas con 
las tuercas de seguridad suministradas 

 
3- Una vez instalados los (8) tornillos con sus arandelas y guasas (Apretar en X). 

 
4- Instalar porta bola, pasador, pin, y tornillo prisionero 

 
 

mailto:easyhitch@une.net.co

